

مخیر حضرات، آزاد کشمیر الیکشن فنڈ میں بھرپور تعاون کریں، الطاف حسین

آزاد و جموں کشمیر کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کو شدید مالی مشکلات کا سامنا ہے

ایم کیو ایم کی پشت پر کوئی جاگیر دار و ڈیرہ نہیں ہے

لندن: ---6 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی ہے کہ وہ آزاد و جموں کشمیر کے انتخابات کیلئے ایم کیو ایم آزاد کشمیر الیکشن فنڈ میں بھرپور مالی تعاون کریں۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب و متوسط طبقہ کی نمائندہ جماعت ہے اور اس کی پشت پر کوئی جاگیر دار، وڈیرا یا سرمایہ دار نہیں ہے۔ ایم کیو ایم اپنے تمام تنظیمی اور سیاسی انتظامات کے اخراجات عوام کے رضا کارانہ چندوں سے پوری کرتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ کرنا چاہتی ہے اور ملک بھر میں غریب و متوسط طبقہ کی قیادت کا انقلاب لانا چاہتی ہے۔ اس مقصد کیلئے ایم کیو ایم آزاد و جموں کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کیلئے تمام حلقوں سے حق پرست نمائندے کھڑے کرے گی۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم ایک روایت شکن جماعت ہے جس نے کبھی انتخابی ٹکٹ فروخت نہیں کئے بلکہ میرٹ کی بنیاد پر تعلیم یافتہ اور ایماندار کارکنان کو انتخابات کیلئے نامزد کرتی ہے۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ آزاد و جموں کشمیر میں انتخابی سرگرمیوں کے اخراجات کے سلسلے میں ایم کیو ایم کو شدید مالی مشکلات کا سامنا ہے۔ انہوں نے حق پرست عوام بالخصوص مخیر حضرات سے اپیل کی کہ آزاد کشمیر الیکشن فنڈ میں بھرپور تعاون کریں اور اپنے عطیات ایم کیو ایم آزاد کشمیر الیکشن فنڈ میں جمع کرائیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ مخیر حضرات اپنے عطیات ایم کیو ایم آزاد کشمیر الیکشن فنڈ کے اکاؤنٹ نمبر 03988-30801000863 برانچ کوڈ 0073، مسلم کمرشل بینک، واٹر پمپ برانچ فیڈرل بی ایریا کراچی میں جمع کرا سکتے ہیں۔ مزید معلومات کیلئے ایم کیو ایم نائن زیرو عزیز آباد کے ٹیلی فون نمبر 021-36313690 اور 021-36329900 پر بھی رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد مظلوموں و محکوم عوام کیلئے اُمید کی آخری کرن ہے، حق پرست اراکین اسمبلی

ملیر پوسی 3 بھینس کالونی، قصبہ علیگڑھ پوسی 12 سیکٹر 1D، نار تھ ناظم آباد واحد کالونی پوسی 4 میں

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء سلسلے ایم کیو ایم الیکشن آفسز کی افتتاح

کراچی: ---6 جون، 2011ء

آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات 2011ء کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ کشمیر کمیٹی کے زیر اہتمام ملیر پوسی 3 بھینس کالونی، قصبہ علیگڑھ پوسی 12 سیکٹر 1D، نار تھ ناظم آباد پوسی 4، واحد کالونی میں الیکشن آفسز کی افتتاحی تقریب منعقد ہوئی۔ افتتاحی تقریب سے حق پرست اراکین قومی اسمبلی ساجد احمد، ارکان سندھ اسمبلی خالد افتخار، عبدالعزیز فاروقی، امام الدین شہزاد، سیف الدین خالد، مظاہر امیر اور منظر مام نے خطاب کیا۔ اس موقع پر کشمیر کمیٹی کے انچارج و اراکین کمیٹی، مرکزی الیکشن سیل کمیٹی کے اراکین اور کشمیر کی قانون ساز اسمبلی میں حق پرست رکن سلیم بٹ کے علاوہ خواتین، بزرگ، نوجوانوں اور عوامانہ شہر بھی بڑی تعداد میں موجود تھے۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فکر و فلسفہ 98 فیصد مظلوموں و محکوم عوام کیلئے اُمید کی آخری کرن ہے اور کشمیری عوام کا گزشتہ 63 برسوں سے استحصال کیا جا رہا ہے اور ملک کی تاریخ میں کوئی سیاسی جماعت ایسی نہیں جنہوں نے کشمیری عوام کے مسائل کو حل کرنے کیلئے کوئی اقدام کیا ہوا، ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جس نے ملک کے ایوانوں میں کشمیری عوام کی حق خود را دیت اور ان کے حقوق کیلئے آواز حق کو بلند کیا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین چاہتے ہیں کہ کشمیری عوام کو انکی خواہشات کے مطابق حقوق دیئے جائیں یہ اس وقت ممکن ہو سکتا ہے جب کشمیری مفاد پرستوں کے بجائے اپنی صفوں سے تعلیم یافتہ اور ایماندار و دیانتدار قیادت منتخب کر کے ایوانوں میں بھیجیں گے۔ انہوں نے کہا کہ غریب و متوسط طبقے کی حکمرانی میں ہی کشمیری عوام کے تمام تر مسائل کا حل موجود ہے انہوں نے جلسہ میں موجود کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون 2011ء کو آزاد کشمیر میں قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایم کیو ایم کے نامزد امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں۔ اس سے قبل ملیر پوسی 3 بھینس کالونی، قصبہ علیگڑھ پوسی 12 سیکٹر 1-D، نار تھ ناظم آباد پوسی 4 واحد کالونی میں حق پرست اراکین سندھ اسمبلی خالد افتخار، سیف الدین خالد، مظاہر امیر، منظر مام، عبدالعزیز فاروقی، امام الدین شہزاد، حق پرست رکن قانون ساز اسمبلی کشمیر سلیم بٹ، ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی اور الیکشن سیل کے اراکین نے الیکشن دفتر کا افتتاح کیا۔

حق داروں کو حق دلانا اور غریبوں کو با اختیار بنانا ایم کیو ایم کا منشور ہے، وسیم آفتاب

پارٹی ٹکٹوں کے حصول پر لاکھوں روپے خرچ کر کے اقتدار حاصل کرنے والوں کو آزاد کشمیر کے عوام اس مرتبہ مسترد کر دیں، طاہر کھوکھر

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں مظفر آباد اور ہٹیاں کے مقامات پر منعقدہ کارنزمینٹنگوں سے خطاب

مظفر آباد۔۔۔۔۔ 04 جون 2011ء

متحدہ قومی مومنٹ رابطہ کمیٹی کے رکن وسیم آفتاب نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم اقتدار میں آ کر طبقات، برادریوں اور معاشی حیثیت کی بنیاد پر امتیازی سلوک کا خاتمہ کرے گی۔ یہ بات انہوں نے مظفر آباد کے دورے اور اس موقع پر مظفر آباد اور ہٹیاں کے مقامات پر آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں منعقدہ کارنزمینٹنگوں سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ کارنزمینٹنگوں میں کشمیری نوجوانوں، بزرگوں، خواتین کے علاوہ ایم کیو ایم کے زول و ضلعی ذمہ داران اور کارکنان نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ اس موقع پر آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر طاہر کھوکھر بھی موجود تھے۔ وسیم آفتاب نے کہا کہ حق داروں کو حق دلانا اور غریبوں کو با اختیار بنانا ایم کیو ایم کا منشور ہے، آزاد کشمیر میں سیاست کو آمدنی کا ذریعہ بنانے والوں کے دن گئے جا چکے ہیں۔ قائد تحریک الطاف حسین کے سپاہی آزاد کشمیر کے کونے کونے میں پھیل کر حق اور سچ کا پیغام گھر گھر پہنچائیں۔ وسیم آفتاب نے کہا کہ ایم کیو ایم غریب اور متوسط طبقے کو قومی دھارے میں شامل کرنے کا عزم لیکر میدان میں آئی ہے اور قائد تحریک الطاف حسین کے فکر و فلسفہ کو جس تیزی کے ساتھ آزاد کشمیر میں پذیرائی ملی ہے اسکی مثال نہیں ملتی۔ دریں اثناء متحدہ قومی مومنٹ آزاد کشمیر کے پارلیمانی لیڈر وزیر سیاحت طاہر کھوکھر نے کہا ہے کہ برادریوں اور قبیلوں کی سیاست کرنے اور ٹکٹوں پر لڑنے والوں کو عوامی مسائل سے کوئی دلچسپی نہیں ہے۔ یہ بات انہوں نے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں مظفر آباد میں منعقد کئے گئے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہی۔ طاہر کھوکھر نے کہا کہ، پارٹی ٹکٹوں کے حصول پر لاکھوں روپے خرچ کرنے والے اقتدار میں آ کر قومی خزانے سے حساب کتاب برابر کرتے ہیں اس بار عوام ایسے عناصر کو مسترد کر کے مخلص اور دیانتدار قیادت کا انتخاب کریں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے علاوہ تمام سیاسی جماعتوں نے اپنے امیدواران سے ٹکٹ کی درخواستیں وصول کرنے کے بھی پیسے لیے ہیں، ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جو انتخابی ٹکٹوں کا نیلام گھر نہیں لگاتی۔ طاہر کھوکھر نے کہا کہ ٹکٹوں کے حصول پر لاکھوں روپے خرچ کرنے والے اسمبلیوں میں پہنچ کر قومی خزانے کو اپنی جاگیر سمجھ کر لوٹتے ہیں اس بار آزاد کشمیر کے عوام ایسے عناصر کو مسترد کر دیں۔

مسئلہ کشمیر کا حل وہاں کی عوام کی رائے کے مطابق ہونا چاہیے سید شاہین انور گیلانی

کشمیری عوام کشمیر میں ہونیوالے الیکشن میں پڑھے لکھے اور ایماندار افراد کو منتخب کریں

الطاف حسین کا نظریہ ہر مظلوم کے دل کی آواز بن چکا ہے اور لوگ ایم کیو ایم کے پرچم تلے تیزی سے متحد ہو رہے ہیں، مجتبیٰ گیلانی

لاہور۔۔۔۔۔ 06 جون 2011ء

متحدہ قومی مومنٹ لاہور زون میں کشمیر سے تعلق رکھنے والے عوام سے ملاقات کی گئی جس میں لاہور میں مقیم کشمیریوں کی بڑی تعداد نے شرکت کی۔ اس موقع پر زول انچارج سید شاہین انور گیلانی نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین نے ہمیشہ کشمیر کو انتہائی اہمیت دی ہے اور کشمیریوں کے مسائل کے حل کے لئے واضح پالیسی بنائی ہے۔ ایم کیو ایم کا یہ موقف ہے کہ کشمیر کشمیریوں کا ہے اور مسئلہ کشمیر کا حل کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق ہونا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ اب وہ وقت آ پہنچا ہے کہ ہم سب مل کر پاکستان اور کشمیر کی تعمیر اور ترقی کے لئے مل جل کر کام کریں اور پاکستان میں جاری کرپٹ اور فرسودہ جاگیر دارانہ اور وڈیرانہ نظام کو جڑ سے اکھاڑ پھینکیں انہوں نے کہا کہ جناب الطاف حسین کے پاس مسائل کو حل کرنے کا نسخہ موجود ہے اور ایم کیو ایم کے حق پرست نمائندے اس کی عملی تصویر ہیں جو کہ جناب الطاف حسین کی ہدایت پر دن رات عوام کی عملی خدمت میں مصروف ہیں اب کشمیری بھائیوں کو بھی چاہیے کہ وہ کشمیر میں ہونیوالے الیکشن میں ایسے پڑھے لکھے اور ایماندار افراد کو منتخب کریں جو ان کے مسائل کے حل کے لئے بھرپور کردار ادا کر سکیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم لاہور زون کے جوائنٹ انچارج مجتبیٰ گیلانی نے کہا کہ ایم کیو ایم کا قیام عوامی خدمت کے لئے ہی وجود میں آیا تھا اور اپنے قیام سے لے کر آج تک ایم کیو ایم کبھی انسانیت کی عملی خدمت کرتی چلی آرہی ہے اور آج قائد تحریک جناب الطاف حسین کا نظریہ ہر مظلوم کے دل کی آواز بن چکا ہے اور لوگ ایم کیو ایم کے پرچم تلے تیزی سے متحد ہو رہے ہیں اور وہ وقت دور نہیں جب ملک بھر میں غریب و متوسط کا انقلاب آئے گا۔

روایتی سیاستدانوں نے عوام کو ہمیشہ اپنے مقصد کے لیے استعمال کیا، ڈاکٹر رقیہ خواجہ زلزلہ اور سیلاب کے دوران مہاجرین کشمیر کو نظر انداز کرنے والے سیاستدان آج ہمدردیاں جتاتے پھر رہے ہیں عوام نے کھرے کھوٹے کی پہچان نہ کی تو بد عنوان سیاستدان ایک بار پھر قوم پر مسلط ہو جائیں گے، جوئیلیاں میں اجتماع سے خطاب

ایبٹ آباد۔۔۔۔۔ 04 جون 2011ء

ممتاز کشمیری سیاسی و سماجی رہنما ڈاکٹر رقیہ خواجہ نے کہا ہے کہ کشمیری سیاستدانوں نے زلزلہ اور سیلاب کے دوران کشمیری مہاجرین کو بری طرح نظر انداز کیا اب الیکشن کے دنوں میں ان سے ہمدردی جتانے کی کوششیں کی جا رہی ہیں۔ جوئیلیاں میں خواتین کے ایک اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ روایتی سیاستدانوں نے ہمیشہ عوام کو اپنے مقاصد کے لیے استعمال کیا اس لیے ضرورت اس امر کی ہے کہ اس بار انتخابات میں غریب متوسط طبقہ کے باصلاحیت افراد کا انتخاب کیا جائے۔ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے دوران اگر عوام نے ماضی کی طرح اس بار بھی کھرے کھوٹے کی پہچان نہ کی تو مفادات ٹولہ ایک بار پھر عوام پر مسلط ہو جائے گا۔ حکومت پاکستان کی طرف سے زلزلہ متاثرہ علاقوں کی بحالی کے اداروں، اہلکاروں اور سیراء کے فنڈز کم کرنے پر شدید احتجاج کرتے ہوئے کہا کہ آزاد کشمیر اور خیبر پختونخواہ کے زلزلہ متاثرہ علاقوں کے فنڈز حکمرانوں کی عیاشیوں پر خرچ کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے مطالبہ کیا کہ سیاسی قیادت اپنے انتخابی پروگرام میں زلزلہ متاثرہ علاقوں کی بحالی کے لیے فنڈز کی فراہمی اور واگزار کی کو اولیت دیں

مسلم کانفرنس اور پاکستان پیپلز پارٹی کے عہدیدارن کی ایم کیو ایم میں شمولیت

کراچی۔۔۔ 6، جون 2011ء

ناظم آباد چھوٹا میدان کے علاقے میں رہائش پزیر مسلم کانفرنس آزاد کشمیر ضلع باغ کے صدر شفقت گلزار، بلدیہ ٹاؤن یوسی 1 عابد کالونی میں پاکستان پیپلز پارٹی یوسی 1 کے صدر گل حسن شاہ اور پاکستان پیپلز پارٹی ویسٹ کے صدر رفاقت شاہ جن کا تعلق آزاد جموں کشمیر ضلع نیلم سے ہے انہوں نے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے ملک بھر کے 98 فیصد غریب و متوسط طبقے کے حقوق کی عملی جدوجہد سے متاثر ہو کر اپنے سینکڑوں ساتھیوں سمیت متحدہ قومی موومنٹ میں شمولیت کا اعلان کر دیا۔ یہ اعلان انہوں نے گزشتہ روز ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے انچارج معروف حسین سے ملاقات کے دوران کیا۔ اس موقع پر متحدہ آرگنائزنگ کمیٹی کے رکن خالد اعوان بھی موجود تھے۔ ایم کیو ایم میں شمولیت کا اعلان کرنے والے افراد نے اپنے جذبات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ملک و قوم کی ترقی و خوشحالی کیلئے آج سے ہم بھی ایم کیو ایم کی جدوجہد میں شامل ہو رہے ہیں اور اس سلسلے میں اپنا عملی کردار ادا کریں گے۔

